

Do wszystkich Wykonawców

ZP-3173/20

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę ultrasonografu urologicznego z wyposażeniem (znak sprawy: Z/76/PN/20).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę ultrasonografu urologicznego z wyposażeniem (znak sprawy: Z/76/PN/20)** wpłynęły zapytania, do postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 3 ust. 5 pkt. 1) a) i b)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu uzgodnienia odbioru lub podjęcia naprawy w terminie 3 dni roboczych?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w Załączniku nr 5 w § 3 ust. 5 pkt 1) poprzez zmianę zapisów w ppkt a) i b), które otrzymują brzmienie:

„a) **uzgodni** za pomocą poczty e-mail na adres lub faksem pod numer w terminie **3 dni roboczych** z Zamawiającym odbiór towaru od Zamawiającego (dotyczy, gdy rzecz podlegająca reklamacji jest o gabarytach lub ilościach, dla których nadanie przesyłki wymaga udziału co najmniej dwóch osób). Koszty ponosi Wykonawca.

bądź

b) w terminie **3 dni roboczych** poinformuje za pomocą poczty e-mail na adres lub faksem pod numer Zamawiającego o podjęciu naprawy w siedzibie Zamawiającego w miejscu wskazanym przez Zamawiającego.”

Zapytanie nr 2:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 3 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania napraw do 5 dni roboczych?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w Załączniku nr 5 w § 3 ust. 6 poprzez zmianę zapisów tiret jeden i dwa, które otrzymują brzmienie:

„

– **usunie wadę i dostarczy sprawny towar wolny od wad na własny koszt do miejsca, w którym**

wadę ujawniono niezwłocznie, nie później niż w terminie 5 dni roboczych od dnia otrzymania reklamowanego wyrobu lub w przypadku braku możliwości naprawy w terminie 5 dni roboczych od dnia otrzymania reklamowanego wyrobu wymieni sprzęt na wolny od wad na własny koszt (całkowite koszty transportu obciążają Wykonawcę) nawet gdyby ceny uległy zmianie. Nowy sprzęt winien pochodzić z bieżącej produkcji.

- w przypadku wydłużenia czasu naprawy powyżej 5 dni roboczych od dnia przesłania zgłoszenia wady Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia sprzętu zastępczego o parametrach nie gorszych niż sprzęt reklamowany na okres do czasu naprawienia awarii, z zastrzeżeniem post. §5 ust. 1 pkt 2.”

Zapytanie nr 3:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 3 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie sprzętu zastępczego w przypadku naprawy trwającej powyżej 5 dni roboczych?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisem SIWZ w przypadku wydłużenia czasu naprawy powyżej 5 dni roboczych od dnia przesłania zgłoszenia wady Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia sprzętu zastępczego o parametrach nie gorszych niż sprzęt reklamowany na okres do czasu naprawienia awarii, z zastrzeżeniem post. §5 ust. 1 pkt 2.

Zapytanie nr 4:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 5 ust. 1 pkt. 1)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 1% na 0, 5%?

Zapytanie nr 5:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 5 ust. 1 pkt. 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 30% na 20%?

Odpowiedź na zapytanie nr 4 i zapytanie nr 5

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w Załączniku nr 5 w § 5 ust. 1 poprzez zmianę zapisów w pkt 1) i 2), które otrzymują brzmienie:

”

- 1) za opóźnienie w realizacji zgłoszenia reklamacyjnego ponad termin, o którym mowa w § 3 ust. 6 tiret 1, w wysokości 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej dostawy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, lecz nie więcej niż 20% wartości brutto umowy określonej w § 4 ust. 1 – nie dotyczy w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas trwającej naprawy,
- 2) w przypadku, gdy którakolwiek ze Stron odstąpi od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20 % wartości brutto niezrealizowanej umowy określonej w § 4 ust. 1, Wykonawca będzie zobowiązany także do zwrotu kwoty udzielonej zaliczki.”

Zapytanie nr 6:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 2 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę aparatu w terminie 28 dni od daty zawarcia umowy?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w Załączniku nr 5 w § 2 poprzez zmianę zapisu w ustępie 1, który otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy na swój koszt i ryzyko oraz go zainstalować i uruchomić w miejscu wskazanym przez Zamawiającego (§ 1 ust. 4) w terminie do 28 dni od daty zawarcia umowy.”

Zapytanie nr 7:

Dotyczy Ogólnych warunków umowy § 5 ust. 1 pkt. 1)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od naliczania kary umownej w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas trwającej naprawy gwarancyjnej?

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na zapytanie nr 4 i zapytanie nr 5.

W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiający przesuwając termin składania ofert przetargowych do dnia **31.12.2021 r. do godziny 12:30**.

Wskutek przedłużenia terminu składania ofert Zamawiający zmienia termin otwarcia ofert na dzień **31.12.2021 r. na godzinę 13:00**.

MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę ultrasonografu urologicznego z wyposażeniem (znak sprawy: Z/76/PN/20), w następującym zakresie:**

1) w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - **Rozdział X ust. 5** zapis o treści:

„Przetarg nieograniczony – dostawa ultrasonografu urologicznego z wyposażeniem”

oraz

Znak sprawy: Z/76/PN/20

„Nie otwierać przed 29.12.2020 r. godz. 13.00”.

otrzymuje brzmienie:

„Przetarg nieograniczony – dostawa ultrasonografu urologicznego z wyposażeniem”

oraz

Znak sprawy: Z/76/PN/20

„Nie otwierać przed 31.12.2020 r. godz. 13.00”.

- 2) w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - Rozdział XI ust. 1 **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** wykreśla się dotychczasową treść zastępując następującą:

„1. W przypadku komunikacji w sposób tradycyjny - Ofertę należy złożyć pocztą tradycyjną, kurierem lub osobiście w Regionalnym Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Władysława Biegańskiego, ul. L. Rydygiera 15/17, 86-300 Grudziądz, Budynek T, I piętro, pok. nr 119, codziennie od godz. 8.00 do godz. 14.00 (oprócz dni wolnych od pracy)

lub

w przypadku komunikacji elektronicznej - Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną, poprzez odpowiednią stronę, dedykowaną dla niniejszego postępowania na platformazakupowa.pl lub profilu nabywcy Nazwa Zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski>

w terminie - nie później niż do 31.12.2020 r. godz. 12.30.”

- 3) w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - Rozdział XI ust. 3 **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA** wykreśla się dotychczasową treść zastępując następującą:

„3. Otwarcie ofert nastąpi w Regionalnym Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Władysława Biegańskiego w Grudziądzu, ul. L. Rydygiera 15/17, Budynek T, parter Dział Zamówień Publicznych **w dniu 31.12.2020 r. o godz. 13.00.** Wykonawcy mogą być obecni przy otwieraniu ofert.”


DYREKTOR
Regionalnego Szpitala Specjalistycznego
im. dr. Wł. Biegańskiego w Grudziądzu
Maciej Hoppe


SPECIALISTA
mgr Alina Pieniak